



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

21 мая
2019 года
Вторник
№36 (9714)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

ПОДГОТОВКА К САБАНТУЮ

Деловая встреча



17 мая состоялось очередное выездное совещание по вопросам подготовки к X Всероссийскому сельскому Сабантуй под председательством и.о. руководителя администрации губернатора Ю.А. Рожина с участием ответственных лиц области и района.

Участники встречи детально осмотрели территорию проведения праздника, место проживания гостей, ипподром. Более трех часов участники рабочего совещания обсуждали программу, логистику, организационные вопросы, вносили предложения и делились мнениями.

Подробности в следующем номере.

ПЕНСИИ

Единый порядок подсчета

Минтруд представил единый порядок определения величины прожиточного минимума пенсионера, по которому будет рассчитываться социальная доплата к пенсии. Соответствующий документ опубликован 16 мая на портале проектов нормативных правовых актов.

«Утверждение единого порядка определения величины прожиточного минимума пенсионера в субъектах Российской Федерации позволит исключить необоснованное занижение либо завышение величины прожиточного минимума, обеспечить надлежащий уровень социальной поддержки малоимущих пенсионеров», - говорится в пояснительной записке. Источник: Известия

БЕЗОПАСНОСТЬ

Пожар - не стихия, а следствие беспечности людей!

По сообщению ФГБУ «Приволжское УГМС», местами по Самарской области сохраняется высокая пожарная опасность лесов (4 класс). В связи с этим отдел надзорной деятельности муниципальных районов Камышлинский, Шенталинский и Клявлинский и ПСЧ №120 еще раз напоминают камышлинцам о правилах соблюдения требований пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период.

КУЛЬТУРНОЕ СЕРДЦЕ РОССИИ

ТВОРЧЕСКИЙ СЕЗОН

Жители Камышлинского района определились с программой в рамках регионального проекта «Культурное сердце России»

В районе по результатам социологического опроса жителей различных социальных и возрастных групп сформирована «дорожная карта» культурно-досуговых мероприятий на период с 1 мая по 1 сентября 2019 года в рамках проекта «Культурное сердце России». Общественный творческий проект дал шанс жителям сельских поселений принять самое активное участие в формировании культурной программы на предстоящее лето.

Напомним, что реализация этого проекта началась 8 апреля по поручению губернатора Самарской области Д.И. Азарова.

В соответствии с пожеланиями неравнодушных граждан к уже традиционным, полюбив-



шимся событиям добавятся новые. Все они вошли в «дорожную карту» проекта. Надо отметить, вторая половина мая станет не менее интересной и насыщенной различными событиями, чем первая. Так, 28 мая в зрительном зале Дома культуры села Новое Усаново в 18 часов состоится спектакль артистов драматического кружка Староермаковского Дома культуры под названием «Эт оясы» («Конура собаки»).
Лето – самый активный этап творческого проекта.

ТОРЖЕСТВО

ОДНА «БРИЛЛИАНТОВАЯ», ДВЕ «ИЗУМРУДНЫХ» И ВОСЕМЬ «ЗОЛОТЫХ»

В ОТДЕЛЕ ЗАГС ЧЕСТВОВАЛИ ЮБИЛЯРОВ СУПРУЖЕСКОЙ ЖИЗНИ

Июся Гайнуллина. Разделить радость события собрались дети, внуки, родственники, друзья и коллеги 11 семейных пар, проживших вместе 60, 55 и 50 лет.

Торжественное мероприятие, организованное отделом ЗАГС и администрацией Камышлинского района при поддержке комитета культуры, государственного учреждения ЗАГС-Регион прошло в зале районного Дома культуры.

За плечами всех супружеских пар огромный, пройденный вместе жизненный путь. За трудовые успехи они награждены множеством почетных грамот и наград, имеют звание «Ветеран труда». Теплые слова прозвучали в адрес каждой супружеской пары, юбилярам вручили благодарственные письма губернатора Д.И. Азарова, подарки, для них спели любимые песни, исполнили танцевальные номера.

С юбилейными датами виновников торжества от имени главы района Р.К. Багаудинова и от себя лично поздравила руководитель комитета по организационным вопросам администрации района Г.З. Мингазова:

- Я рада поздравить вас с юбилеями. Вы прошли по жизни рука об руку десятки лет. Ценность семьи для вас - главное, вы знаете секрет, как сохранить любовь, верность, взаимопонимание, и мы должны учиться у вас. Желаю вам



Супруги Валиевы

душевной теплоты, счастья, доброго внимания, понимания во всем, бережной заботы, оптимизма, мира и согласия, счастья и любви.

Пожелала супругам крепкого здоровья, счастья, благополучия и долгих лет жизни и руководитель отдела ЗАГС А.М. Шайдуллина. Она также выразила надежду на то, что их примеру будут следовать молодые, только начинающие совместную семейную жизнь.

Юбиляры не скрывали своего волнения. Трогательные минуты торжественной регистрации – роспись в Книге регистрации почетных юбиляров – вернули их на много лет назад, когда они впервые переступили порог отдела ЗАГС. Ведущая праздника Айгуль Исламова ознакомила всех присутствующих на празднике с историей каждой семьи.



спортивного мероприятия планируется концертная программа «Я горжусь, тобой Россия».

29 июня впервые на территории района пройдет сельский Сабантуй – в статусе всероссийского. В преддверии X всероссийского праздника, 28 июня, для гостей и всех желающих будут организованы экскурсии по самой старой мечети села Камышла, музею Салая Вагизова, автора татарского букваря, села Татарский Байтуган, по музейным комнатам райцентра и по достопримечательным местам села Камышла.

13 июля в поселке Бузбаш пройдет вечер встречи друзей, жителей и уроженцев поселка под названием «С любовью к людям и земле». Праздник посвящен 100-летию поселка Бузбаш. Начало мероприятия в 11 часов.

На майдане села Неклюдово 27 июля районный праздник «Вечера близ Неклюдово» соберет все фольклорные коллективы района независимо от национальности.

Особое внимание уделят мероприятиям для семейного

отдыха. Востребованы оказались такие форматы, как концертно-игровые программы, праздники улиц и двора, театральные ринги и представления, выездные спектакли, конкурсы патриотической песни, книжные и творческие выставки, литературные викторины, мастер-классы, спортивные соревнования и т.д. Подведением итогов общественного творческого проекта «Культурное сердце России» станет праздничное мероприятие в зрительном зале РДК, 28 сентября.

В районе проект проходил в три этапа. На первом и втором этапах проводились анкетирование и социологический опрос. Так, волонтерами с 8 по 15 апреля были опрошены жители всех населенных пунктов района. Было собрано более 230 анкет. Третьим этапом проекта стало создание дорожной карты, учитывающей все пожелания жителей.

ТОРЖЕСТВО

ОДНА “БРИЛЛИАНТОВАЯ”, ДВЕ “ИЗУМРУДНЫХ” И ВОСЕМЬ “ЗОЛОТЫХ”



К сожалению, по состоянию здоровья глава семейства Галимуллиных не смог прийти на торжество

ПРИМЕР ВЕРНОСТИ, ЧЕСТИ И ТРУДОЛЮБИЯ
60 лет назад супруги Миншагит Газизович и Назия Мисбаховна Валиевы из села Камышла скрепили автографами союз своих сердец, давая слово, что и в радости и в горе будут вместе. Годы идут, а они, как всегда, смотрят друг на друга влюбленными глазами. Супруги являются достойным примером того, как жить,

руги Гумар Инсафович и Гульсиня Галимзяновна Гайсины из села Старое Ермаково, Гафийтулла Зайнуллович и Лидия Прохоровна Галимуллины из села Старое Усманово.

Чета Гайсиных придерживается мнения, что семья во все времена была и остается большой ценностью человека. А главный жизненный капитал для них - это сын, две дочери, пятеро внуков и два правнука,

учителя начальных классов в Староермаковской школе. Почетные ветераны труда через годы пронесли любовь, понимание, привязанность друг к другу.

- Родители много лет идут по жизни рядом. Мы сильно их любим и желаем на долгие годы здоровья и счастья, - отмечает дочь супругов Гайсиных Гульчачак Гатауллина. В знак благодарности она подарила им душевную песню.

За плечами супругов Галимуллиных тоже долгий жизненный путь, как и у каждого из нас, не всегда легкий, но любовь и верность для «изумрудных» юбиляров были и остаются надежной основой их семейной жизни. Их сердца соединились в ЗАГСе города Архангельск. С момента, когда прозвучала фраза: «Объявляю вас мужем и женой», минуло 55 лет! С той поры они не расставались. Сколько прошло событий: радостных и печальных, сколько воспоминаний и опыта у этой пары...

Добрый пример того, как нужно строить дружную и достойную уважения семью, пример верности, чести и трудолюбия показывают вот уже в течение 50 лет семьи Фаляховых, Кабировых, Гайнуллиных, Аглиуллиных, Абраровых из Камышлы, Зияковых,



Семья Гайсиных

любить, создавать семейный очаг и хранить его тепло. Вырастили пятерых детей, помогают воспитывать шестерых внуков и четырех правнуков.

Богат наш район на «изумрудных» юбиляров семейной жизни. На праздник пришли две пары, отметившие этот прекрасный юбилей. Это суп-

ради которых родители живут, отдают свою любовь, заботу, оберегают от бед мудрыми советами. Гумар Инсафович долгие годы проработал механизатором, водителем в местном колхозе, инженером-механиком на молочно-товарной ферме. Гульсиня Галимзяновна посвятила себя профессии

Еремеевых из Нового Усманово, Яруллиных из Старого Ермаково.

Уважению, терпению, мудрости и любви друг к другу супругов Булата Фахразыевича и Гульзиган Ахмадулловны Фаляховых можно только позавидовать. Судьба подарила им троих сыновей и пятерых внуков. Булат Фахразыевич работал автокрановщиком в колхозе «Мир», имеет многочисленные награды за хорошую работу. Гульзиган Ахмадулловна, 30 лет проработав в Камышлинской пекарне, удостоена почетного звания «Ветеран труда».

Семья Зияковых Минтагира Киямовича и Дини Абунагимовны является завидным примером того, что искренняя любовь не угасает через годы, а становится только крепче. Супруг долгие годы проработал экономистом-бухгалтером в сельскохозяйственном производстве, супруга - преподавала русский язык и литературу в Новоусмановской средней школе. Ветераны труда сохранили и приумножили самое ценное в своей жизни - взаимопонимание, доверие и уважение. Таким ценностям



Булат и Гульзиган Фаляховы



Супруги Зияковы

жизни учат они и своих сына, дочь, троих внуков и троих правнуков.

Душа в душу живут супруги Исламнур Закиевич и Гульфира Шарипзяновна Кабировы. В их семье принято всегда и во всем помогать друг другу, делить поровну все, что прине-

кий союз подарил нашим юбилярам двоих детей и троих замечательных внуков. И сегодня супруги полны оптимизма и энергии. К примеру, Таскири Мухаметвалиевна принимает активное участие в ветеранских делах, являясь членом первичного общества ве-



Супруги Кабировы

сет судьба, доверять и ценить друг друга. Супруги своим поведением, трудолюбием и отзывчивостью заслужили уважение окружающих, и те любовь и взаимопонимание, которые царят в этой дружной семье, делают их образцом для молодого поколения.

етеров войны и труда. Супружеская пара Еремеевых, прожившая в любви и согласии долгую и счастливую жизнь, неизменно вызывает уважение и восхищение.

Еще одним примером дружной и крепкой семьи, красивых человеческих отноше-



Чета Еремеевых

Умение ценить каждый миг, проведенный вместе, быть терпимыми друг к другу, заботиться друг о друге - все это секреты счастливой семейной жизни Мудариса Абдрафиковича и Таскири Мухаметвалиевны Еремеевых. Каждая годовщина совместной жизни - особенный и неповторимый праздник для них. Этот креп-

ний, когда супруги сумели не только создать свой семейный очаг, но и сберечь его на долгие годы, является семейная пара Наиля Мардугалимовича и Зулайхи Ханафиевны Гайнуллиных. Те, кто знаком с супругами, наверняка, отмечает их трудолюбие, доброту, отзывчивость и порядочность.

ТОРЖЕСТВО

Одна «БРИЛЛИАНТОВАЯ», ДВЕ «ИЗУМРУДНЫХ» И ВОСЕМЬ «ЗОЛОТЫХ»



Талгат и Мадина Аглиуллины

Наши юбиляры упорно трудились – Зулайха Ханафиевна 38 лет проработала медсестрой в детском отделении районной больницы, Наиль Мардугалимович – водителем в Камышлинском автохозяйстве, он также является ветераном Камышлинского татарского народного театра, в котором сыграл немало ролей. Вместе вы-

лет посвятила работе в детском саду «Улыбка». Любовь, забота друг о друге, взаимное уважение, способность понимать и прощать друг друга – вот что создает лад и согласие в их дружной семье. Их долгий совместный путь – пример для молодежи, для их сына, дочери, троих внуков и внучки. Удивительные люди, тру-



Супруги Гайнуллины

растили замечательных детей, которые нашли свой путь в жизни, и которые гордятся своими родителями.

Дойти до золотой годовщины супружеской жизни выпадает только избранным, и только в том случае, когда у супругов золотые сердце и ум. Эти качества и определили Талгата Закиулловича и Мадину Зиятдиновну Аглиуллиных. Трудовая карьера главы семейства была посвящена работе водителя в промкомбинате, в пожарной части. Супруга 20

женики – супруги Масхут Кашфеевич и Замиля Мухибулловна Абрамовы. Всегда вместе и всегда рядом, их жизни соединились в такой тесный союз, что это уже не две жизни, а одна. С того момента, как на свадьбе им кричали «Горько!», так и начались писаться роман их совместной жизни. Вырастили и воспитали двух дочерей, с большой любовью и трепетом относятся к внукам. Оба работали: Масхут Кашфеевич – водителем в Камышлинском



Семья Абрамовых

автохозяйстве, Замиля Мухибулловна – швей в промкомбинате, затем помощником воспитателя в детском саду «Улыбка». Семья, которую они создали полвека назад, остаётся для них надёжным причалом.

Любовь и взаимопонимание озарили весь жизненный путь супругов Ризвана Нагимова и Сании Загитовны Яруллиных. После службы в армии на Тихоокеанском флоте Ризван Нагимович вернулся в родное село Старое Ерма-

КРАСОТА СВОИМИ РУКАМИ

Приятно было видеть среди гостей, пришедших разделить с юбилярами радость и счастье этого дня, бывшего руководителя отдела ЗАГС Г.С. Валитову, которая, в свою очередь, решила порадовать приглашенных разнообразием своих творческих работ. Человек она творческий, о чем говорят ее многочисленные увлечения. Она искусно вышивает. Сюжеты работ радуют своим разнообразием.



Супруги Яруллины

ково. Здесь молодые и встретились, полюбили друг друга и в 1969 году зарегистрировали брак. У обоих ветеранов труда большой стаж работы в родном колхозе. А сегодня у золотых юбиляров большая дружная семья – трое сыновей и 10 внуков. Вот такое богатство нажили супруги Яруллины за полвека совместной жизни.

Концертная программа праздника была адресной и

вышивка на дмотканом полотне изготовлена с выдумкой и огромным трудолюбием. А сколько души, доброты и тепла вложено мастерицей в вязаные изделия. Во всех её работах, представленных на выставке, можно почувствовать как старательно и терпеливо она работает над своими поделками. Сколько терпения и усидчивости!

- Увлечение мое помогало



удивительно разнообразной – каждой паре был посвящен музыкальный номер. Праздничное настроение создавали Линар Абсаттаров, Гульфия Махметова, хореографический коллектив «Серпантин», Альфия Рустамова, Альберт Мингалиев, танцевальный коллектив «Нежность», Дильбар Шигапова, детский фольклорный коллектив «Ак каен», Гульчачак Гатауллина.

и помогает систематизировать мысли, расслабиться, отдохнуть душой, а главное – я испытываю радость от процесса, эстетическое наслаждение и моральное удовлетворение, - делится Гамиля Сагитовна.

А самое главное, сама мастер ручных работ - участник многих выставок, на которых слышала много приятных слов в свой адрес.

БЕЗОПАСНОСТЬ

В ВЕСЕННЕ-ЛЕТНИЙ ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- проведения пала сухой травы (стерни) и пожнивных остатков, за исключением контролируемых отжигов, осуществляемых министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области;

- ограничивается въезд транспортных средств и пребывание граждан в лесах, а также проведение работ, связанных с разведением огня в лесном фонде;

- применение пиротехнических изделий и огневых эффектов в зданиях (сооружениях) и на открытых территориях;

- сжигание мусора и отходов на территориях населенных пунктов, организаций и частных предпринимателей;

- на территориях поселений и городских округов, на объектах садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан устраивать свалки горючих отходов.

Правилами противопожарного режима в Российской Федерации утверждены Постановлением Правительства Российской Федерации «О противопожарном режиме» от 25.04.2012 № 390 устанавливаются требования по содержанию территории, а именно:

п. 17 - правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов, садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы;

п. 19 - запрещается на территориях общего пользования поселений и городских округов, на объектах садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан устраивать свалки горючих отходов;

п. 74 - на землях общего пользования населенных пунктов запрещается разводить костры, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия.

Так же установлены требования по содержанию территории на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, а именно:

п. 218 - запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков (за исключением рисовой соломы) на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях. Выжигание рисовой соломы может производиться в безветренную погоду при соблюдении условия, предусмотренного пунктом 72 (1) настоящих Правил.

Хотелось бы напомнить, что при не соблюдении правил пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима, лица, виновные в совершении административного правонарушения, будут привлекаться к административной ответственности. В соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях за нарушения правил пожарной безопасности совершенных:

предусмотренный частью 2 статьи 20.4 административный штраф составляет:

на граждан от 2000 до 4000 руб.;

на должностных лиц от 15000 до 30000 руб.;

на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица от 30000 до 40000 руб.;

на юридических лиц от 400000 до 500000 руб.

При этом за нарушение требований пожарной безопасности, существует и уголовная ответственность, в соответствии с уголовным кодексом Российской Федерации.

О возникновении пожара немедленно сообщите в пожарную охрану по телефонам «101», с мобильного телефона «112».

Котлыйбыз!



Камышлы авылы Найлә Миншәих кызы Фәйрушинага-80 яшь

Кадрле, яраткан апабыз! Без сине ихлас күнелдән юбилеең белән котлыйбыз. Сиңа сәламәтлекнең ныгын, гомернең озынын, бәхетнең зурысын, шатлыкның мулын телибез. Кайгы-хәсрәт күрмичә, картаюны сизмичә, туганнарыңның кадрен тоеп гомер киреүеңне телибез.

*Без туганнар, безне жаннар түгел,
Каннар тартып бәйли үзенә.
Туганлыкны саклап һаман шулай,
Атлык бергә гомер үренә.
Менә шулай гел гөрләшәп,
Язсын бергә яшәргә.
Сулышлар өзелгәндә дә,
Туганым дип дашәргә.*

Изге теләкләр белән иркәләрең Мөдәрис, Халидә һәм балалар гаиләләре белән.

Найлә Миншәих кызы Фәйрушинага

Кадрле туганыбыз! Без сине саф күнелдән юбилеең белән тәбриклибез һәм иң изге, якты, матур теләкләребезне юллайбыз. Озын гомер, жан тынчлыгы, сәламәтлек теләп калабыз. Киләчәккә жырым кебек матур, кояш кебек якты булсын, һәр яңа көн бәхет, сәламәтлек алып килсен, туачак таңнарың һәрвакыт нурлы, күк йөзгә һәрвакыт аяз булсын.

*Гомерләреңнең һәрбер мизгелләре,
Тулып торсын бәхет нурына.
Сәламәтлек сине ташламасын,
Шөкер итеп яшә барсына.
Сеңелең Мәдинә һәм балалар
гаиләләре белән.*

Рәфис Мөдәрис улы Гыйззәтовага-60 яшь

Кадрле гаилә дустаныбыз! Сине олы йөрәктән юбилеең белән котлыйбыз. Тынычлыгың булсын күңелдә, Эшләрең дә барсын, гөрләсен. Гомер буе синең йөрәгңдә, Яшәү дәрте сүнми дөрләсен. Бәхет кенә сиңа юлдаш булсын, Алга таба гомер иткәндә, Сокланырлык гамәлләрнең калсын, Гомер йомгаларың сүткәндә.

Гаилә дусларың Рәшит, Зөлфия Дәржемәновлар-Дәүләткол авылыңнан.

Наил Абделхак улы Гафиятуллинга-60 яшь

Кадрле тормыш иптәшем, газиз әтибездә, яраткан бабам! Сине чын күнелдән юбилеең белән тәбриклибез.

*Син бит безгә һәрчак нык терәк,
Тормыш сынаулары алдында.
Исән-имин озақ яшә, әти,
Бәйрәмнәрең булсын тагын да.
Сәламәтлек ташламасын сине,
Һәрбер көнәң үтсен шатлыкта.
Яшәү яме, дөнъя иминлеге,
Юлдаш булсын сиңа һәрчакта.*

**Тормыш иптәшең, балаларың
Раил, Рамил, Лилия,
оның Сабир.**

Сания Мөхтәбәр кызы Дәүләтшинага

Яраткан кешеләребезнең берсе-сөекле кызым, сөйкемле апабыз! Сине олы йөрәктән туган көнәң белән котлыйбыз. Син безнең киң күңелле, йомшак жанлы, ачык йөзле, ярдәмчел, бөтен яклап килгән уңган, булган кешебез. Сиңа хәерле озын гомер, исәнлек-саулык, гаилә бәхете, балаларыңның игелеген күреп, туганнарыңның жан жылысын тоеп, кадрле кеше булып яшәвеңне телибез.

*Кешелекле бит сиң, олы жанлы,
Ярдәмле син дуска, туганга.
Синнән газиз кеше, бармы икән,
Без бәхетле тик син булганда.
Туганлыкны саклап яшик шулай,
Бер-беребезнең хәлен белешик.
Шатлык килсә, бергә уртаклашып,
Борчуларны бергә бүлешик.
Дөнъя тыныч, илләр имин булсын,
Тормышыңда булсын бәрәкәт.
Олы жаның, киң күңелең өчен,
Барыбыздан сиңа зур рәхмәт.*

**Әниң, сеңелләрең Дания,
Рәмзия, энең Мөхтәр
гаиләләре белән.**

Иске Ярмәк авылы Халидә Абделхак кызы Хәнифовага-80 яшь

Кадрле, сөекле апабыз! Сине саф күнелдән гомер бәйрәмең белән тәбриклибез.

*Ак, саф теләк ташый күнелдән,
Сине котлап туган көнәңдә.
Сәламәтлек булсын юлдашың,
Сүнми янсын гомер кояшың.
Якты, матур булсын киләчәк,
Бәхет, шатлык аны бизәсәң,
Туганнарга булган хисләреңә,
Тузан бөртегедә кунмасын.*

**Энең Кәрам, киленең Сәрия,
иркәләрең Илсәяр, Сабина,
Әмир, Али.**

Обращение к юридическим лицам, уклоняющимся от заключения договора на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором

С 1 января 2019 года деятельность по сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) на территории Самарской области осуществляется Региональным оператором ООО «ЭкоСтрой-Ресурс» (далее – Региональный оператор).

Обязанность заключения договора на оказание услуг по обращению с ТКО Образуется у юридических лиц, осуществляющих деятельность в сфере обращения с ТКО, в соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» и пунктом 4 Правил обращения с ТКО, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1156.

Физическим лицам для заключения договора на оказание услуг по обращению с ТКО никаких дополнительных действий предпринимать не нужно. Договор считается заключенным на условиях типового договора, единая федеральная форма которого утверждена ПП РФ от 12.11.2016 № 1156.

Что касается организаций, основанием для заключения договора на оказание услуг по обращению с ТКО является заявка организации-потребителя на заключение такого договора.

Анализ информации о количестве заключенных договоров на оказание услуг по обращению с ТКО выявил большое число юридических лиц, уклоняющихся от заключения договора с Региональным оператором.

Исходя из судебной практики, Верховный суд РФ в Определении от 13 сентября 2018 г. № 301-КГ18-13640 пришел к правомерному выводу, что обязанность по заключению договора на оказание услуг по обращению с ТКО возложена не только на Регионального оператора, но и на исполнителя коммунальной услуги.

Договора, заключенные после начала деятельности Регионального оператора с иными лицами и организациями на оказание услуг по обращению с ТКО, являются недействительными, а последствия заключения таких договоров влечут административную и уголовную ответственность (незаконное предпринимательство).

Согласно пунктам 8(5) - 8(7) Правил обращения с ТКО Постановления Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1156, в случае, если Потребитель не направил Региональному оператору заявку Потребителя и документы в указанный срок, то Договор считается заключенным на условиях типового договора и вступившим в силу на 16-ый рабочий день после размещения Региональным оператором предложения о заключении указанного Договора на своем официальном сайте в сети Интернет.

Таким образом в силу своей публичности договор с Региональным оператором Самарской области считается заключенным 24.01.2019 г. вне зависимости от соблюдения формальных условий его заключения и подписи потребителя (ст. 426 ГК РФ).

Независимости от даты заключения договора услуги Регионального оператора, согласно действующего законодательства РФ (ст. 425 ГК РФ), оказываемые Потребителю, подлежат оплате с 01.01.2019 г.

Незаключение либо уклонение от заключения договора в письменной форме не освобождает образовательный ТКО от оплаты за оказанные услуги в области обращения с ТКО, а в случае неисполнения обязательств по оплате влечет за собой процедуру судебного взыскания с отнесением всех судебных расходов и издержек за счет должника.

В процессе взыскания задолженности Региональный оператор вправе инициировать принятие решения об обеспечительных мерах в виде наложения ареста на денежные средства, ценные бумаги и должника, блокировку действующих лицевых и расчетных счетов, дебетовых и иных карт кредитных организаций, обращение взыскания на движимое и недвижимое имущество, наложение ограничения в виде запрета на выезд за пределы Российской Федерации.

Во избежание негативных последствий, Региональный оператор предлагает юридическим лицам, еще не заключившим договор на оказание услуг по обращению с ТКО, обратиться в любой из Центров обслуживания населения, перечень которых размещен на официальном сайте Регионального оператора ccostr.ru для заключения договора.

Поздравляем!



Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Камышла сердечно поздравляют ветерана труда Н.Ш.Файрушину с 80-летием.

*Уважасмая Наилә Шайховна!
Пусть седина Вас не старит,
И не трогают года.
Пусть природа Вам подарит
Жизнь на долгие года.*

Коллектив образовательного центра с.Камышла (ПУ №40) горячо поздравляет сотрудницу Н.А.Гафиятуллин с 60-летием.
Уважасмый Наиль Абдулхаквич!
*Пусть успех сопровождает все дела,
И, как праздник, будет жизнь всегда.
Преданно - окружают настоящие друзья,
От души - благополучия и добра.*

ПРОФЛИСТ некондиция И ИС. ДЕШЕВО. СТОЛБЫ. ПРОФТРУБА.

Тел: 8-927-716-65-55.

ПРОДАЕТСЯ:

- пчеломатки 2019, привоз 20 мая карпатка. Тел: 8-937-994-49-23.

- однокомнатная квартира в с.Камышла по ул.Победы, 38. Тел: 8-937-999-25-32.

- срубный дом (126 кв.м) в трех километрах от райцентра Клявлино Самарской области. Дом обложен красным кирпичом, забор огорожен кирпичом. Имеется гараж кирпичный, 2-х этажная срубная баня, амбар, подворье для скотины, сарай, большой сад, зем.участок 24 сотки, хорошее место для занятия пчеловодством, цена 1млн. 500 тыс.рублей. Тел: 8-927-200-86-16.

- дом в п.Бузбаш. В доме есть мебель, посуда, ковры. Имеется баня и летняя кухня на газу, сарай, погреб кирпичный, теплица, гараж, много фруктовых деревьев. цена 400 тыс. рублей. Тел: 8-987-984-94-35.

- дом со всеми удобствами в с.Камышла по ул.Комсомольская, 60, зем. участок 15 соток. Тел: 8-927-710-84-64.

- 3-х месячные телки, месячные телка и бычок. Тел: 8-927-724-84-52.

- земельный участок 15,5 соток в с.Камышла по ул.Родничная, 33. Документы готовы, недорого. Тел: 8-927-657-23-74.

- дом со всеми удобствами в с.Камышла по ул.Красноармейская. Имеется сарай, баня, погреб; ворота для гаража, цена 5 тыс. рублей.

- бычки от одного до двух месяцев. Тел: 8-927-831-16-26.

- подросшие месячные бройлерные цыплята КООБ-500, коротконогие. Возможна доставка. Тел: 8-927-748-20-05.

СДАЕТСЯ 1 комнатная квартира в г. Самара по ул. Г.Дмитрисва, 40/35.
Тел.: 8-927-261-59-11,
8-917-958-75-82.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

Тел: 8-927-030-42-02.

Магазин Компакт предлагает - Холодильники 48 моделей - белые, черные, графитовые, серебристые, красные. Стиральные машинки 25 моделей с загрузкой белья до 8 кг. Газовые плиты 34 модели. Микроволновые печи 11 видов, электропечи объемом от 25 до 45 л.

Телевизоры 37 моделей от 19 до 49 дюймов, в том числе 32 дюйма за 12100 рублей.

Ноутбуки от 16500 рублей, мотоблоки 5 моделей от 20600 рублей, двигатели к мотоблокам от 6 л.с, канаты для стартеров диаметром от 3-6 мм, ремни приводные на мотоблоки и мотокультиваторы 40 видов, свечи зажигания на мотоблоки, бензопилы, бензотримеры 22 вида, стартеры 11 видов.

Ст. Клявлино, ул. Советская 35 Б, т. 8-84653-22942. Доверяем проверенному - мы вместе с 1991 года!

Уважаемые родители!

23 мая в здании образовательного центра с.Камышла (ПУ №40) состоится **родительское собрание**. Начало в 10.00 часов.

Просим принять активное участие в этом мероприятии.

ГСМ. ОПТ. Доставка. Отпуск по счетчику.

Тел. 8 927-015-15-73, 8-909-323-11-70

ЗАКУПАЮ молоко у населения и фермеров, расчет каждую неделю.

Тел: 8-937-790-96-17.

ДОСТАВКА БЕТОНА, РАСТВОРА.

Тел: 8-927-263-17-40.

Адрес редакции и издателя:

446970 Самарская область
Камышлинский район
с. Камышла

12+ ул. Победы, 37 А
e-mail: miznur@mail.ru
www.kamizvestiya.ru

Телефоны:

Руководитель: 3-31-47,
ответственный секретарь, корреспонденты,
верстка, рекламный отдел: 3-30-61.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Руководитель центра и главный редактор **Р.Т.БАДРЕТДИНОВ.**

Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист.

Отпечатана в МУП "Сергиевское полиграфическое предприятие". 446540 Самарская область, с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ № 481

Номер подписан

в печать

20.05.2019г.

фактически в 12.00

по графику в 12.00

Ответственный секретарь:

И.ГАЙНУЛЛИНА

Верстка: **Р.ПОЛУКАРОВ.**

Подписной индекс 52436

Цена свободная. Тираж - 1350 экз

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области. Газета "Камышлинские известия" зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.